Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 25

Monday, February 8, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 2

[IB Docket No. 97-95; FCC 98-336]

Allocation and Designation of Spectrum for Fixed-Satellite and Wireless Services in the 36.0-51.4 GHz Frequency Band, and Allocation of Spectrum in the 37.0-38.0 GHz and 40.0-40.5 GHz Band for Government Operations

Correction

In rule document 99–974 beginning on page 2585 in the issue of Friday, January 15, 1999, make the following corrections:

§ 2.106 [Corrected]

- 1. On page 2588, in the table, in the first column, under 40.0–40.5 GHz, in the third and fourth lines, "space-to-Earth" should read "Earth-to-space".
- 2. On page 2589, in the table, in the fifth column, under 40.5–41.0 GHz, "Mobile" should be added under "Fixed".
- 3. On the same page, in the table, in the fifth column, under 41.0–42.5 GHz,

"Fixed" should read "FIXED" and "mobile" should read "MOBILE".

- 4. On page 2590, in the table, in the first column, under 46.9–47.0 GHz, "FIXED" should be removed.
- 5. On the same page, in the table, in the fourth column, under 47.0–47.2 GHz, "AMATEUR–SATELLITE" should be removed.
- 6. On the same page, in the table, in the same column, under 50.4–51.4 GHz, "Mobile–Satellite" should read "MOBILE–SATELLITE".
- 7. On the same page, in the table, in the fifth column, under 46.9–47.0 GHz, "FIXED" should be added above "MOBILE".
- 8. On the same page, in the table, in the same column, under 47.0–47.2 GHz, "AMATEUR–SATELLITE" should be added under "AMATEUR".
- 9. On the same page, in the table, in the same column, under 50.4–51.4 GHz, "Mobile–Satellite" should read "MOBILE–SATELLITE".

[FR Doc. C9–974 Filed 2–5–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

24 CFR Part 990

[Docket No. FR-4425-N-01]

Operating a Fund Rule; Notice of Intent to Establish a Negotiated Rulemaking Committee and Notice of First Meeting

Correction

Proposed rule document 99-2572 was inadvertently published in the Rules

and Regulations section of the issue of Wednesday, February 3, 1999, beginning on page 5570. It should have appeared in the Proposed Rules section. [FR Doc. C9–2572 Filed 2–5–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-55]

Amendment to Class E Airspace; Des Moines, IA

Correction

In rule document 99–1096 beginning on page 2823 in the issue of Tuesday, January 19, 1999, make the following correction(s):

§71.1 [Corrected]

On page 2824, in the second column, in § 71.1, in the first paragraph of the airspace description, in the eighth line, after "each" add "side".

[FR Doc. C9–1096 Filed 2–5–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D